

غیر اسلامی نظریات بمقابلہ صحیح اسلامی عقائد

(الحمد لله!) ہم سب مسلمان ہیں اور ہمارے ایمان کی اصل بنیاد اللہ ﷻ اور اُسکے پیارے رسول ﷺ کی سچی محبت ہی ہے۔ یہی وجہ ہے کہ کوئی بھی مسلمان جان بوجھ کر کبھی بھی ان دو ہستیوں سے متعلق گستاخانہ نظریات رکھنے کا سوچ بھی نہیں سکتا۔ کیونکہ اُسے معلوم ہے کہ ایسی سوچ دنیا و آخرت میں اُسکی بربادی کا سبب بن سکتی ہے چنانچہ اللہ ﷻ کا ارشاد ہے:

ترجمہ قرآن حکیم: ”بے شک جو لوگ اللہ ﷻ اور اُسکے رسول ﷺ کو تکلیف دیتے ہیں اُن پر دنیا اور آخرت میں اللہ ﷻ کی پھٹکار ہے اور اُس نے اُنکے لئے ذلیل و خوار کر دینے والا عذاب تیار رکھا ہے۔“

یہود و نصاریٰ کی گمراہی کی سب سے بڑی وجہ: اللہ ﷻ نے یہودیوں اور عیسائیوں کی گمراہی و بربادی کی سب سے بڑی وجہ کا ذکر یوں فرمایا ہے:

ترجمہ قرآن حکیم: ”اُن لوگوں (یہودیوں اور عیسائیوں) نے اللہ ﷻ کو چھوڑ کر اپنے علماء اور درویشوں (یعنی صوفیوں) کو اپنا رب بنا لیا تھا۔“ (سورۃ التوبہ آیت نمبر 31)

اسی آیت کی تشریح میں ایک بڑی زبردست صحیح حدیث موجود ہے جو ساری بیماری کو بالکل واضح کر دیتی ہے۔ چنانچہ سیدنا عدی بن حاتم ؓ (جو پہلے خود بھی عیسائی تھے) روایت کرتے ہیں:

ترجمہ صحیح حدیث: قبولِ اسلام سے پہلے جب میں نے یہی آیت سنی تو رسول اللہ ﷺ سے پوچھا: ہم لوگ اپنے علماء اور درویشوں کو تو نہیں پوجتے؟ آپ ﷺ نے ارشاد فرمایا:

”مگر کیا تم لوگ (بغیر اللہ ﷻ اور انبیاء ؑ کی تعلیمات کو دیکھے) اپنے علماء اور درویش لوگوں کی حلال کی گئی چیزوں کو حلال اور حرام کردہ چیزوں کو حرام نہیں مان لیا کرتے؟“ میں نے عرض کیا جی ہاں ایسا ہی ہے تو آپ ﷺ نے فرمایا: ”یہی تو اُن کو رب بنا ہے۔“ اسی ایک جملہ پر میں (عدی بن حاتم ؓ) مطمئن ہو گیا اور فوراً اسلام قبول کر لیا۔“ (رحمہ اللہ ﷻ)

(جامع ترمذی "ابواب التفسیر" حدیث نمبر 3095، مُسنَد امام احمد حدیث نمبر 378/4)

أمت محمدیہ ﷺ پر شیطان کا خطرناک حملہ: ہمارا حقیقی دشمن شیطان ہمیں بھی یہود و نصاریٰ کی طرح اپنے علماء اور درویش لوگوں کے پیچھے اندھا بن کر چلاتے ہوئے گستاخ بنا کر ہمیشہ ہمیشہ کے لئے ناکام کروانا چاہتا ہے۔ اسی لئے ہمارے انتہائی شفیق آقا امام اعظم، امام کافانات، سید الاولین والآخرین، سید الانبیاء والمرسلین، رحمۃ للعالمین، سیدنا محمد رسول اللہ ﷺ نے ہمیں پہلے ہی اس خطرے سے متعلق آگاہ کر دیا چنانچہ سیدنا ابوسعید خدری ؓ روایت کرتے ہیں کہ رسول اللہ ﷺ نے ارشاد فرمایا:

ترجمہ صحیح حدیث: ”یقیناً تم بھی پہلے لوگوں کے طریقوں کے پیچھے چل پڑو گے جس طرح باشت، بالشت کے ساتھ اور ہاتھ، ہاتھ کے ساتھ (برابر ہوتا ہے) حتیٰ کہ اگر پہلے لوگوں نے کسی گوہ کے سوارخ میں داخل ہونے کا (بے ہودہ اور فضول) کام کیا تو تم بھی اُن کے پیچھے چلو گے۔ پوچھا گیا یا رسول اللہ ﷺ اُن پہلے لوگوں سے مراد کیا یہودی اور نصرانی (عیسائی) ہیں؟ تو آپ ﷺ نے فرمایا: ”اگر وہ مراد نہیں تو اور کون مراد ہیں۔۔۔؟“ (صحیح بخاری "کتاب الاعتصام" حدیث نمبر 7320، صحیح مسلم "کتاب العلم" حدیث نمبر 6781)

میرے بھولے بھالے مسلمان بھائیو! آج شیطان نے اُمتِ محمدیہ ﷺ کو بھی یہود و نصاریٰ کی اسی ڈگر پہ چلا دیا ہے چنانچہ برصغیر پاک و ہند کے چند مشہور علماء اور درویشوں کی اپنی کتابوں سے (جو آج بھی چھپ رہی ہیں) کل 32 - غیر اسلامی و گستاخانہ نظریات (15- متعلقہ شان الوہیت ﷻ اور 17- متعلقہ شان نبوت ﷺ) کی نشاندہی اور قرآن و صحیح احادیث سے صحیح اسلامی عقیدوں کا بیان بھی لکھا جا رہا ہے۔ واللہ ﷻ! اس تحریر کا مقصد قطعاً کسی خاص فرقہ کے لوگوں کی دل آزاری کرنا نہیں بلکہ اُمتِ محمدیہ ﷺ کی خیر خواہی مطلوب ہے۔

15 غیر اسلامی نظریات متعلقہ شان الوہیت ﷻ

غیر اسلامی نظریہ 1 (مولانا رشید احمد گنگوہی صاحب دیوبندی خود اپنے بارے میں لکھتے ہیں): ”جھوٹا ہوں، کچھ نہیں ہوں، تیرا ہی ظل (سایہ) ہے۔ تیرا ہی وجود ہے۔ میں کیا ہوں، کچھ نہیں ہوں۔ اور جو میں ہوں وہ تو ہے اور میں اور تو خود شرک و شرک ہے۔“ (دیوبندی: مولانا شیخ زکریا سہارنپوری صاحب "فضائل صدقات" صفحہ 558)

صحیح اسلامی عقیدہ 1 **ترجمہ قرآن حکیم:** ”ہرگز نہیں ہے کوئی بھی شے اُسکی مثل اور وہی سب کچھ سننے والا دیکھنے والا ہے۔“ (سورۃ الشوریٰ آیت نمبر 11)

ترجمہ قرآن حکیم: ”پاک ہے تمہارا عزت والا رب ہر اُس بُری صفت سے جو (شرک اُسکی طرف) منسوب کرتے ہیں۔ اور تمام رسولوں پر سلام ہے۔ اور سب طرح کی تعریف اللہ ﷻ ہی کے لئے ہے جو تمام جہانوں کا پالنے والا ہے۔“ (سورۃ الصلٰت آیت نمبر 180 تا 182)

غیر اسلامی نظریہ 2 ”حتیٰ کہ غلبہ کی حالت میں اس طرح ہوجاتا ہے کہ حضرت بایزید بسطامی کہتے تھے: سُبْحٰنِیْ مَا اعْظَمَ شَانِیْ (ترجمہ: میں پاک ہوں میری شان کتنی بلند ہے۔) حضرت بایزید بسطامی جو کچھ کہہ رہے تھے اس کا نشانہ ویسے تو اُنکی اپنی زبان تھی لیکن بولنے والی حق تعالیٰ کی ذات تھی۔“

("کشف المحجوب" باب نمبر 14 جمع و تفرقہ کا بیان: دیوبندی ترجمہ: مولانا عبدالروف فاروقی صفحہ 405، بریلوی ترجمہ: علامہ فضل الدین گوہر صفحہ 356)

صحیح اسلامی عقیدہ 2 ترجمہ قرآن حکیم: ” (اے محبوب ﷺ) تم فرماؤ کہ وہ اللہ ﷻ ایک ہی ہے۔ اللہ ﷻ بے نیاز ہے۔ نہ اُس سے کوئی پیدا ہوا نہ وہ کسی سے پیدا ہوا۔ اور نہ ہی کوئی اس کا برابری کرنے والا ہے۔“

(سورۃ الاخلاص آیات نمبر 1 تا 4)

ترجمہ قرآن حکیم: ” اور ٹھہرا لیا انہوں نے اللہ ﷻ کے لئے اُسکے بندوں میں سے جز ، بے شک انسان کھلا ہوا ناشکر ہے۔“

(سورۃ الزخرف آیت نمبر 15)

غیر اسلامی نظریہ 3 ” حضرت بایزید بسطامی سے روایت ہے کہ فرمایا ایک دفعہ میں مکہ میں تھا تو صرف خانہ کعبہ کو دیکھا تو میں نے کہا کہ میرا حج قبول نہیں کیونکہ اس طرح کے پتھر تو میں نے کافی مرتبہ دیکھ رکھے ہیں۔ دو بارہ حج کے لئے جب مکہ گیا تو خانہ کعبہ بھی دیکھا اور کعبہ کے رب کی زیارت بھی کی تو میں نے کہا کہ اب بھی حقیقت تو حید حاصل نہ ہوئی۔ تیسری مرتبہ گیا تو صرف اللہ تعالیٰ کو دیکھا جب کہ خانہ کعبہ نظروں سے غائب تھا۔“

(”کشف المحجوب“ باب 11 حضرت بایزید بسطامی: دیوبندی ترجمہ: مولانا عبدالروف فاروقی صفحہ 174 ، بریلوی ترجمہ: علامہ فضل الدین گوہر صفحہ 180)

صحیح اسلامی عقیدہ 3 ترجمہ قرآن حکیم: ” اور جب موسیٰ علیہ السلام ہماری ملاقات کو آئے تو اُن کے رب نے اُن سے گفتگو فرمائی (اسی دوران) عرض کیا اے میرے رب ! اپنا دیدار مجھ کو کرادے کہ میں تجھے ایک نظر دیکھ لوں۔ حکم ہوا تم مجھے ہرگز نہیں دیکھ سکتے۔ البتہ تم اس پہاڑ کی طرف دیکھتے رہو اگر وہ اپنی جگہ پر قائم رہ گیا تو تم بھی مجھے دیکھ سکو گے۔ پس جب اُنکے رب نے پہاڑ پر تجلی فرمائی تو پہاڑ کے پرچے اُڑا دیے اور موسیٰ علیہ السلام بے ہوش ہو کر گر پڑے۔ پھر جب ہوش آیا تو عرض کیا: اے اللہ ﷻ تو پاک ہے میں تیری جناب میں توبہ کرتا ہوں اور سب سے پہلے ایمان لانے والا ہوں۔“

(سورۃ الاعراف آیت نمبر 143)

غیر اسلامی نظریہ 4 ” اللہ ﷻ کے ایسے بھی بندے ہیں جن کو کسی وقت بھی غفلت نہیں ہوتی چنانچہ حضرت شبلی فرماتے ہیں میں نے ایک جگہ دیکھا کہ ایک جمنون (پاگل) شخص ہے لڑکے اسکے ڈھیلے مار رہے ہیں۔ میں نے اُن کو دھمکایا تو وہ لڑکے کہنے لگے یہ شخص یوں کہتا ہے کہ میں خدا ﷻ کو دیکھتا ہوں۔۔۔ میں نے جب پوچھا کہ تم خدا کو دیکھنے کے مدعی ہو تو من کر اُس نے چیخ ماری اور کہا: شبلی! اُس ذات کی قسم۔۔۔ اگر تھوڑی دیر بھی وہ مجھ سے غائب ہو جائے تو میں در و فریق سے گلڑے گلڑے ہو جاؤں۔“

(دیوبندی: مولانا شیخ زکریا سہارنپوری صاحب ”فضائل اعمال“ فضائل ذکر صفحہ 574)

صحیح اسلامی عقیدہ 4 ترجمہ قرآن حکیم: ” کوئی آنکھ اُس (اللہ ﷻ) کا احاطہ نہیں کر سکتی اور اس نے ہر آنکھ کا احاطہ کر رکھا ہے۔ اور وہی بڑا باریک بین باخبر ہے۔“

(سورۃ الانعام آیت نمبر 103)

غیر اسلامی نظریہ 5 ”ہمارے حضرت مولانا الشاہ عبدالرحیم رائے پوری کے خدام میں ایک صاحب تھے جو کئی روز اس وجہ سے استعفیٰ نہیں جاسکتے تھے کہ ہر جگہ انوار نظر آتے تھے۔“

(دیوبندی: مولانا شیخ زکریا سہارنپوری صاحب ”فضائل اعمال“ فضائل ذکر صفحہ 561)

صحیح اسلامی عقیدہ 5 ترجمہ قرآن حکیم: ” اے اہل کتاب! اپنے دین میں ناحق غلو نہ کرو اور نہ کہو اللہ ﷻ کے متعلق مگر حق بات ہی۔“ (سورۃ النساء آیت نمبر 171)

ترجمہ قرآن حکیم: ” (اے محبوب ﷺ) تم فرماؤ: اے اہل کتاب! اپنے دین میں ناحق غلو اور زیادتی نہ کرو اور ان لوگوں کی نفسانی خواہشوں کی پیروی نہ کرو جو پہلے گمراہ ہو چکے ہیں۔ اور بہت لوگوں کو گمراہ کر بھی چکے ہیں اور سیدھی راہ سے ہٹ چکے ہیں۔“

(سورۃ المائدہ آیت نمبر 77)

غیر اسلامی نظریہ 6 ”جب مجمع ہوا کفار کا مدینہ پر کہ اسلام کا قلع قمع کر دیں یہ غزوہ احزاب کا واقعہ ہے۔ رب ﷻ نے مدد فرمانا چاہی اپنے حبیب ﷺ کی، شمالی ہوا کو حکم ہوا جا اور کافروں کو نست و نابود کر دے۔ ہوانے کہا ”پیماں رات کو باہر نہیں نکلتیں۔ تو اللہ ﷻ نے اُس (ہوا) کو باغھ کر دیا۔ اسی وجہ سے شمالی ہوا سے کبھی پانی نہیں برستا۔ پھر صبا سے فرمایا تو اُس نے عرض کیا ہم نے سنا اور اطاعت کی وہ گئی اور کفار کو برباد کرنا شروع کیا۔“

(بریلوی: مولانا احمد رضا خاں صاحب ”ملفوظات حصہ چہارم“ صفحہ 377)

صحیح اسلامی عقیدہ 6 ترجمہ قرآن حکیم: ” پھر اُس (اللہ ﷻ) نے توجہ فرمائی آسمان کی طرف وہ محض دھواں تھا پس اُسے اور زمین کو فرمایا کہ حاضر ہوا جو خوشی سے یا

(سورۃ خم السجدہ آیت نمبر 11)

ترجمہ قرآن حکیم: ” وہ (اللہ ﷻ) جب کبھی کسی چیز کا ارادہ کرتا ہے تو اُسے اتا فرمادینا کافی ہے کہ ہوجا تو وہ اسی وقت ہوجاتی ہے۔ پس پاک ہے وہ (اللہ ﷻ) جس کے ہاتھ میں ہر چیز کی بادشاہت ہے۔ اور اسی کی طرف تم سب لوٹائے جاؤ گے۔“

(سورۃ نساء آیات نمبر 82 تا 83)

غیر اسلامی نظریہ 7 ”ذوالنون حضرت یونس علیہ السلام کا لقب ہے کیونکہ آپ کچھ روز مچھلی کے پیٹ میں رہے۔۔۔ علماء فرماتے ہیں کہ اس مچھلی کا پیٹ اللہ تعالیٰ کے عرش اعظم سے افضل ہے کہ ایک پیغمبر کا کچھ دن تجلی گاہ رہا۔ جب مچھلی کا پیٹ عرش اعظم سے افضل ہو گیا تو حضرت آمنہ خاتون کا وہ شکم پاک جس میں سید الانبیاء ﷺ نو ماہ تک جلوہ افروز رہے وہ تو عرش اعظم سے کہیں افضل ہے۔ اِس کی تحقیق ہماری تفسیر نعیمی جلد اول میں ملاحظہ فرمائے۔“

(بریلوی: مفتی احمد یار نعیمی صاحب ”شرح مشکوٰۃ“ جلد سوم صفحہ 357)

صحیح اسلامی عقیدہ 7 ترجمہ قرآن حکیم: ” (اے محبوب ﷺ) تم فرماؤ کہ میرے لئے اللہ ﷻ کافی ہے۔ اُسکے سوا کوئی معبود نہیں۔ میں نے اسی پر بھروسہ کیا

(سورۃ التوبہ آیت نمبر 129)

ترجمہ قرآن حکیم: ” انہوں نے اللہ ﷻ کی قدر نہ جانی جیسے چاہی تھی۔ بے شک اللہ ﷻ قوت والا غالب ہے۔“

(سورۃ الحج آیت نمبر 74)

غیر اسلامی نظریہ 8 ” ایک دن غوث اعظم (سب سے بڑے مددگار) شیخ عبدالقادر جیلانی سات اولیاء کے ہمراہ بیٹھے ہوئے تھے۔ ناگاہ بصیرت سے ملاحظہ فرمایا کہ ایک جہاز

قریب غرق ہونے کے ہے۔ آپ نے ہمت و توجہ باطنی سے اُس کو غرق ہونے سے بچالیا۔“ (دیوبندی: مولانا اشرف علی تھانوی صاحب ”امداد المشتاق“ صفحہ 44)

صحیح اسلامی عقیدہ 8 ترجمہ قرآن حکیم: ”وہ اللہ ﷻ ہی ہے جو تم کو خشکی اور پانی میں چلاتا ہے۔ یہاں تک کہ جب تم کشتی میں ہوتے ہو اور وہ کشتیاں لوگوں کو موافق ہوا کے ذریعے لے لے کر چلتی ہیں اور لوگ اُن سے خوش ہوتے ہیں (کہا جاوے) اُن پر سخت ہوا کا ایک جھونکا آتا ہے۔ اور ہر طرف سے اُن پر موجیں اٹھتی چلی آتی ہیں (حتیٰ کہ) وہ سمجھ لیتے ہیں کہ اب تو بری طرح پھنس گئے۔ (پھر اس وقت) سب لوگ خالص عقیدے کے ساتھ صرف اُس کو پکارتے ہیں کہ (اے اللہ ﷻ) اگر تو ہم کو اس سے بچالے تو ہم ضرور تیرے ہی شکر گزار بن جائیں گے۔ پھر جب اللہ ﷻ اُن کو بچالیتا ہے تو فوراً ہی وہ زمین میں نائق (شرکیہ عقائد رکھ کر) سرکشی کرنے لگتے ہیں۔ اے لوگو! تمہاری سرکشی تمہارے ہی لیے وبال بننے والی ہے دنیاوی زندگی کے چند فائدے ہیں۔ پھر (مرنے کے بعد) ہمارے پاس ہی تم کو آتا ہے پھر ہم تمہارے کر تو تمہیں بتلا دیں گے۔“ (سورۃ یونس آیات نمبر 22 تا 23)

غیر اسلامی نظریہ 9 عرض: غوث (ولایت کا ایک درجہ ہے) ہر زمانے میں ہوتا ہے؟ ، ارشاد: بغیر غوث کے زمین و آسمان قائم نہیں رہ سکتے!

(بریلوی: مولانا احمد رضا خاں صاحب ”ملفوظات حصہ اول“ صفحہ 106)

صحیح اسلامی عقیدہ 9 ترجمہ قرآن حکیم: ”بے شک اللہ ﷻ ہی نے آسمانوں اور زمین کو تقام رکھا ہے کہ وہ (اپنی جگہ سے) ٹل نہ جائیں۔ اور اگر وہ ٹل جائیں تو پھر

اللہ ﷻ کے سوا کوئی ایک بھی ایسا نہیں کہ ان کو تقام سکے۔ بے شک وہ برداشت کرنے والا معاف کرنے والا ہے۔“ (سورۃ فاطر آیت نمبر 41)

غیر اسلامی نظریہ 10 ”مگر میں (احمد رضا خاں صاحب) نے کبھی اس قسم کی مدد نہ طلب کی۔ جب کبھی بھی میں نے استعانت کی (یعنی مدد طلب کی) یا غوث (عبدالقادر جیلانی)

ہی کہا: ایک درگیر محکم گیر (ترجمہ: ایک چوٹ پکڑو اور مضبوطی سے پکڑو)۔“ (بریلوی: مولانا احمد رضا خاں صاحب ”ملفوظات حصہ سوم“ صفحہ 277)

صحیح اسلامی عقیدہ 10 ترجمہ قرآن حکیم: ”(اے اللہ ﷻ) ہم تیری ہی عبادت کرتے ہیں اور ہم تجھ ہی سے مدد (دُعا) مانگتے ہیں۔“ (سورۃ الفاتحہ آیت نمبر 4)

ترجمہ قرآن حکیم: ”اور (اے بندے) اگر اللہ ﷻ تجھے کسی تکلیف میں ڈال دے تو اُس تکلیف کو دور کرنے والا کوئی نہیں مگر وہی۔ اور (اے بندے) اگر وہ تجھ کو کوئی فائدہ پہنچانا چاہے

تو وہ ہر چیز پر پوری طرح قدرت رکھنے والا ہے۔ اور وہی اپنے بندوں پر غالب برتر ہے۔“ (سورۃ الانعام آیات نمبر 17 تا 18)

ترجمہ قرآن حکیم: ”اور اُس سے بڑھ کر گمراہ اور کون ہوگا؟ جو اللہ ﷻ کو چھوڑ کر ایسوں کو (دُعا کے لئے) پکارتا ہے جو قیامت تک اُسکی پکار سن نہ سکیں بلکہ اُسکے پکارنے سے بے خبر

ہوں۔ اور جب (قیامت میں) لوگوں کو جمع کیا جائے تو وہ ہستیاں اُسکی دشمن ہو جائیں۔ اور اُسکی پکار سے صاف انکار کر جائیں۔“ (سورۃ الاحقاف آیات نمبر 5 تا 6)

غیر اسلامی نظریہ 11 ”حاجت پوری ہونے کے لئے صلوة الاسرار بھی نہایت ہی موثر ہے۔۔۔۔۔ اسے نماز غوثیہ بھی کہتے ہیں۔۔۔۔۔ اس کی ترکیب یہ ہے کہ بعد نماز مغرب

سنتیں پڑھ کر دو رکعت نفل پڑھے اور بہتر یہ ہے کہ الحمد کے بعد ہر رکعت میں 11 بار قل هو اللہ احد پڑھے۔ سلام کے بعد اللہ ﷻ کی حمد و ثنا کرے پھر نبی ﷺ پر 11 بار درود سلام

عرض کرے۔۔۔۔۔ پھر عراق کی جانب 11 قدم چلے اور ہر قدم پر کہے: یا غوث الثقلین ویا کریم الطرفین اغثنی وادمدنی فی قضاء حاجتی یا قاضی الحاجات

(ترجمہ: اے جنوں اور انسانوں کے فریادرس! اور اے ماں باپ کی طرف سے بزرگ میری فریاد کو پہنچنے۔ اور میری حاجت میں میری مدد کیجئے۔ اے حاجتوں کے پورا کرنے والے۔۔۔۔۔“

(بریلوی: مولانا امجد علی قادری ”بہار شریعت حصہ چہارم“ صفحہ 263 ، بریلوی: مولانا محمد الیاس عطار قادری ”فیضان سنت“ فضائل نوافل صفحہ 1054)

صحیح اسلامی عقیدہ 11 ترجمہ قرآن حکیم: ”اور (اے محبوب ﷺ) جب میرے بندے میرے بارے میں پوچھتے ہیں تو انہیں بتادو کہ میں بہت ہی قریب ہوں۔

ہر پکارنے والے کی پکار کو قبول کرتا ہوں جب وہ مجھے پکارتا ہے۔ اس لئے لوگوں کو بھی چاہیے کہ وہ میری بات مان لیا کریں اور مجھ پر ایمان رکھیں۔ یہی انکی بھلائی کا باعث ہے۔“

(سورۃ البقرہ آیت نمبر 186)

ترجمہ قرآن حکیم: ”بھلا کون قبول کرتا ہے ایک بے قرار کی فریاد کو جب وہ اُسے پکارتا ہے؟ اور (پھر کون ہے جو) دور کر دیتا ہے اس کی تکلیف کو؟ اور (کون ہے جس نے) تمہیں زمین

میں (اُگلوں کا) خلیفہ بنایا؟ کیا کوئی اور معبود بھی ہے اللہ ﷻ کے ساتھ؟ تم لوگ بہت کم ہی غور و فکر کرتے ہو!“

ترجمہ قرآن حکیم: ”بے شک اللہ ﷻ اس گناہ کو توہرگز نہیں معاف کرے گا کہ کوئی اُسکے ساتھ (کسی قسم کا) شرک کرے۔ (ہاں) اُسکے علاوہ کے گناہ معاف کر دے گا اگر خود چاہے

گا۔ اور جو کوئی بھی اللہ ﷻ کے ساتھ شرک میں مبتلا ہوا تو بے شک وہ دور کی گمراہی میں جا پڑا۔“ (سورۃ النساء آیت نمبر 116)

ترجمہ صحیح حدیث: سیدنا ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ روایت کرتے ہیں کہ رسول اللہ ﷺ نے فرمایا: ”ہر نبی ﷺ کو ایک مقبول دُعا ملتی ہے۔۔۔ میری دُعا (شفاعت) ہر اُس شخص کو پہنچے گی جو اس

حال میں فوت ہوا کہ اُس نے اللہ ﷻ کے ساتھ کسی قسم کا شرک نہ کیا ہوگا۔“ (صحیح بخاری ”کتاب الدعوت“ حدیث نمبر 6304 ، صحیح مسلم ”کتاب الایمان“ حدیث نمبر 491)

غیر اسلامی نظریہ 12 ”ایک مرتبہ سید جنید بغدادی دریا دجلہ پر تشریف لائے اور یا اللہ ﷻ کہتے ہوئے اُس پر زمین کے شل چلنے لگے۔۔۔ ایک شخص نے عرض کی میں کس

طرح آؤں فرمایا: یا جنید یا جنید کہتا چلا۔ اُس نے یہی کہا اور دریا پر زمین کی طرح چلنے لگا۔ جب بیچ دریا میں پہنچا شیطان لعین نے دل میں وسوسہ ڈالا (کہ) حضرت خود تو یا اللہ ﷻ

کہیں اور مجھ سے یا جنید کہلاتے ہیں۔۔۔۔۔ اُس نے یا اللہ ﷻ کہا اور ساتھ ہی غوطہ کھایا۔ پکارا حضرت میں چلا۔ فرمایا وہی کہو یا جنید یا جنید۔۔۔۔۔ اُس نے کہا اور دریا پر زمین کی

طرح چلنے لگا۔۔۔ فرمایا اے نادان ابھی تو جنید تک پہنچا نہیں ﷺ تک رسائی کی ہوس ہے؟“ (بریلوی: مولانا احمد رضاخان صاحب ”ملفوظات حصہ اول“ صفحہ 97)

صحیح اسلامی عقیدہ 12 ترجمہ صحیح حدیث: سیدنا عبداللہ بن عباس ؓ بیان کرتے ہیں کہ ایک دن میں رسول اللہ ﷺ کے پیچھے سواری پر بیٹھا ہوا تھا۔ آپ ﷺ نے فرمایا: ”آئے لڑکے! تو اللہ ﷻ کے احکام کی حفاظت کر اللہ ﷻ تیری حفاظت فرمائے گا۔ اللہ ﷻ کے حقوق کا خیال رکھ تو اُسے اپنے سامنے پائے گا۔ اور جب تو سوال کرے تو صرف اللہ ﷻ سے کرنا اور جب تو مدد طلب کرے تو صرف اللہ ﷻ ہی سے مدد طلب کرنا۔ اور جان لے کہ اگر پوری اُمت بھی جمع ہو کر تجھے کوئی فائدہ پہنچانا چاہے تو نہیں پہنچا سکے گی مگر جو اللہ ﷻ چاہے۔ اور اگر وہ تجھے کوئی نقصان پہنچانا چاہے تو نہیں پہنچا سکے گی مگر جو اللہ ﷻ چاہے۔“ (جامع ترمذی ”ابواب صفة القيامة“ حدیث نمبر 2516)

ترجمہ صحیح حدیث: سیدنا انس بن مالک ؓ بیان کرتے ہیں: ”جب کبھی بھی رسول اللہ ﷺ کو کوئی تکلیف و پریشانی پہنچتی تو آپ ﷺ تکلیف کلام یہی ہوا کرتا تھا: یا حی یا قیوم برحمتک استغیث (ترجمہ: اے خود سے زندہ، ہر شے کو تھامنے والے میں تیری رحمت کے ساتھ تیری مدد کا سوال کرتا ہوں)۔“

(جامع ترمذی ”ابواب الدعوات“ حدیث نمبر 3524، المستدرک للحاکم ”کتاب الدعاء“ حدیث نمبر 1828)

غیر اسلامی نظریہ 13 ”مرید کو یقین کے ساتھ جانا چاہئے کہ شیخ (پیر) کی روح کسی خاص جگہ میں مقید و محدود نہیں ہے۔ پس مرید جہاں بھی ہوگا خواہ قریب ہو یا بعید تو گوشے کے جسم سے دور ہے لیکن اُسکی روحانیت سے دور نہیں۔“

صحیح اسلامی عقیدہ 13 ترجمہ قرآن حکیم: ”اور بے شک ہم نے ہی انسان کو پیدا کیا ہے اور ہم جانتے ہیں ان خیالات کو بھی جو اُس کے اندر اٹھتے ہیں۔ اور ہم اُس کی شرگ سے بھی زیادہ اُس کے قریب ہیں۔“

غیر اسلامی نظریہ 14 ”(تصور شیخ کا طریقہ تعلیم کرتے ہیں): یہ خیال رہے کہ میرا شیخ (پیر) میرے سامنے ہے اور اپنے قلب کو اُسکے کے قلب کے نیچے تصور کرے۔۔۔۔۔ پھر کچھ عرصہ کے بعد یہ حالت ہو جائے گی کی شجر و حجر و دیوار پر شیخ کی صورت صاف نظر آئے گی۔ یہاں تک کہ نماز میں بھی جدانہ ہوگی پھر ہر حال ساتھ پاؤ گے۔“

(بریلوی: مولانا احمد رضاخان صاحب ”ملفوظات حصہ دوم“ صفحہ 152)

صحیح اسلامی عقیدہ 14 سیدنا عمر فاروق ؓ بیان کرتے ہیں: ”ہم ایک دن رسول اللہ ﷺ کی خدمت میں حاضر تھے کہ ایک آدمی وہاں آیا جس کے کپڑے بہت زیادہ سفید اور بال انتہائی سیاہ تھے۔۔۔۔۔ پھر اُس آدمی نے سوال کیا کہ مجھے احسان کے بارے میں کچھ بتلائیں؟ آپ ﷺ نے ارشاد فرمایا (احسان یہ ہے کہ تم اللہ ﷻ کی عبادت اس طرح کرو گویا تم اُسے دیکھ رہے ہو۔ اور اگر تم اُسے نہیں دیکھ رہے تو وہ یقیناً تمہیں دیکھ رہا ہے۔“

غیر اسلامی نظریہ 15 ”ایک دفعہ مولانا رشید احمد گنگوہی جو ش میں تھے اور تصور شیخ (پیر) کا مسئلہ و پیش تھا۔ تو فرمایا کہ دوں؟ عرض کی ضرور ارشاد فرمائیں۔ تو فرمایا: 3۔ سال کامل حضرت امداد اللہ (مہاجر کی) کا چہرہ میرے قلب میں رہا ہے اور میں نے اُن سے پوچھے بغیر کوئی کام نہیں کیا۔“

(دیوبندی: مولانا اشرف علی تھانوی صاحب ”ارواح ثلاثہ“ حکایت 307 صفحہ 274)

صحیح اسلامی عقیدہ 15 ترجمہ قرآن حکیم: ”اور لوگوں میں سے بعض ایسے بھی ہیں جو اللہ ﷻ کے علاوہ اور مستیوں کو اللہ ﷻ کے مد مقابل ٹھہرا کر اُن سے ایسی محبت کرتے ہیں جیسی محبت اللہ ﷻ سے کرنی چاہیے اور (اُنکے برعکس) جو ایمان والے ہیں وہ اللہ ﷻ سے شدید ترین محبت رکھتے ہیں اور اُسے کاش یہ ظالم لوگ جانتے جبکہ اللہ ﷻ کے عذاب کو دیکھ کر (جان ہی لیں گے) کہ تمام طاقت اللہ ﷻ ہی کی ہے۔ اور بیشک اللہ ﷻ سخت عذاب دینے والا ہے۔ (تو ہرگز یہ لوگ شرک نہ کرتے)۔“ (سورۃ البقرہ آیت نمبر 165)

17 غیر اسلامی نظریات متعلقہ شان نبوت ﷺ

غیر اسلامی نظریہ 1 ”ایک رات آپ (یعنی امام ابوحنیفہ رحمۃ اللہ علیہ) نے خواب دیکھا کہ آپ ﷺ کی ہڈیوں کو بعض سے چن رہے ہیں (یعنی الگ الگ کر رہے ہیں)۔۔۔۔۔ خواب کی تعبیر دریافت کی۔۔۔۔۔ محمد بن سیرین رحمۃ اللہ علیہ نے فرمایا: آپ رحمۃ اللہ علیہ علوم نبوت اور سنت کی حفاظت میں بڑے بلند مرتبہ پر پہنچیں گے۔“

(”کشف المحجوب“ باب 11 حضرت امام ابوحنیفہ: دیوبندی ترجمہ: مولانا عبدالروف فاروقی صفحہ 150 بریلوی ترجمہ: مولانا فضل الدین گوہر صفحہ 162)

صحیح اسلامی عقیدہ 1 ترجمہ صحیح حدیث: سیدنا اوس بن اوس ؓ بیان کرتے ہیں کہ رسول اللہ ﷺ نے فرمایا: ”بے شک جمعہ کا دن تمہارے دنوں میں سے افضل دن ہے۔۔۔۔۔ اُس دن مجھ پر کثرت سے درود پڑھو کیونکہ تمہارا درود مجھ پر پیش کیا جاتا ہے۔ صحابہ علیہم الرضوان نے عرض کیا یا رسول اللہ ﷺ ہمارا درود آپ ﷺ پر کیسے پیش کیا جائے گا جبکہ آپ ﷺ بوسیدہ ہو چکے ہوں گے۔۔۔۔۔! آپ ﷺ نے فرمایا ”بے شک اللہ ﷻ نے مٹی کے لئے حرام کر دیا ہے کہ وہ انبیاء کرام علیہم السلام کے جسموں کو کھائے۔“

(سنن ابی داؤد ”کتاب الصلوۃ“ حدیث نمبر 1047، سنن نسائی ”کتاب الجمعۃ“ حدیث نمبر 1374، سنن ابن ماجہ ”کتاب اقامۃ الصلوۃ“ حدیث نمبر 1085)

غیر اسلامی نظریہ 2 ”اگر بعض علوم غیبیہ مراد ہیں تو اُس میں حضور اکرم ﷺ کی کیا تخصیص ہے۔ ایسا علم غیب زید و عمر بلکہ ہر صبی (بچہ) و جنون (پاگل) بلکہ جمع حیوانات و بہائم کے لئے بھی حاصل ہے۔“

(دیوبندی: مولانا اشرف علی تھانوی صاحب ”حفظ الایمان“ صفحہ 13)

صحیح اسلامی عقیدہ 2 ترجمہ قرآن حکیم: ” (اے محبوب ﷺ) ذرا دیکھو تو یہ (گستاخ) لوگ تمہارے متعلق کیسی کیسی مثالیں بیان کرتے ہیں۔ سو وہ گمراہ ہو گئے پس راستہ ہدایت نہیں پاسکتے۔“

(سورۃ بنی اسرائیل آیت نمبر 48، سورۃ الفرقان آیت نمبر 9)

ترجمہ قرآن حکیم: ”وہ (اللہ ﷻ ہی) غیب کا جاننے والا ہے پس وہ اپنے غیب پر کسی کو مطلع نہیں کرتا سوائے اپنے رسول کے جسے وہ پسند کر لے (باقی لوگوں میں سے) لیکن اُس کے آگے پیچھے بھی پہرے دار مقرر کر دیتا ہے۔“

(سورۃ الجن آیات نمبر 26 تا 27)

غیر اسلامی نظریہ 3 ” (نماز کے دوران) زنا کے وسوسہ سے اپنی بی بی کی جامعیت کا خیال بہتر ہے۔ اور شیخ یا اسی جیسے اور بزرگوں کی طرف خواہ جناب رسالت مآب ﷺ ہی ہوں اپنی ہمت کو لگا دینا اپنے تیل اور گدھے کی صورت میں ڈوب جانے سے بُرا ہے۔“

(دیوبندی: مولانا عبدالحی لکھنوی صاحب ”صراط مستقیم“ صفحہ 118)

صحیح اسلامی عقیدہ 3 ترجمہ صحیح حدیث: سیدنا عبداللہ بن مسعود رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں: ”جب ہم نبی اکرم ﷺ کے ساتھ نماز پڑھتے تھے تو ہم (تشبہ میں) یہ کہتے

تھے: السلام علی اللہ قبل عبادہ السلام علی جبرائیل السلام علی میکائیل السلام علی فلان و فلان (یعنی اللہ ﷻ پر سلام ہو قبل اُسکے بندوں پر سلام کے۔ جبرائیل پر سلام ہو میکائیل پر سلام ہو فلاں اور فلاں پر) جب نبی ﷺ نماز سے فارغ ہوئے تو ہماری طرف متوجہ ہو کر فرمایا: تم ایسے نہ کہا کرو کیونکہ اللہ ﷻ تو خود السلام ہے یوں کہا کرو: التحیات لله والصلوات والطیبات السلام علیک ایہا النبی ورحمة اللہ وبرکاتہ السلام علینا وعلی عباد اللہ الصالحین (ترجمہ: میری توفی، بدنی اور مالی عبادت صرف اللہ کے لئے خاص ہیں۔ اے نبی ﷺ آپ پر اللہ ﷻ کی سلامتی اور رحمت اور برکتیں ہوں۔ ہم پر اور اللہ ﷻ کے نیک بندوں پر بھی سلامتی ہو) پس جب وہ ایسا کہے گا تو آسمان وزمین میں موجود ہر نیک بندے کو (اور خصوصاً نبی ﷺ کو) یہ سلام (اللہ ﷻ کی طرف سے) پہنچ جائے گا۔“ (صحیح بخاری ”کتاب الاذان“ حدیث نمبر 831، صحیح مسلم حدیث نمبر ”کتاب الصلوٰۃ“ 897)

غیر اسلامی نظریہ 4 ” اور یقین جان لینا چاہیے کہ ہر مخلوق بڑا ہوا چھوٹا وہ اللہ ﷻ کی شان کے آگے چارے بھی ذلیل ہے۔۔۔۔۔ (آگے چل کر خود ہی بڑا ہو یا چھوٹا کی تعریف بھی بیان کر دی چنانچہ لکھتے ہیں): انبیاء اولیاء کو جو اللہ ﷻ نے سب لوگوں سے بڑا بنایا ہے سوان میں یہی بڑائی ہے کہ اللہ ﷻ کی راہ بتاتے ہیں۔“

(دیوبندی: مولانا شاہ اسماعیل دہلوی شہید صاحب ”تقویۃ الایمان“ صفحہ 48 اور 35)

صحیح اسلامی عقیدہ 4 ترجمہ قرآن حکیم: ”اور عزت تو صرف اللہ ﷻ کیلئے، اُسکے رسول ﷺ کیلئے، اور ایمان والوں کیلئے ہے۔ مگر منافقوں کو اس کا علم نہیں ہے۔“

(سورۃ المنافقون آیت نمبر 8)

ترجمہ قرآن حکیم: ”بے شک جو لوگ اللہ ﷻ اور اُس کے رسول ﷺ کی مخالفت کرتے ہیں وہ ذلیل ترین لوگوں میں شمار ہوں گے۔“

(سورۃ المجادلہ آیت نمبر 20)

غیر اسلامی نظریہ 5 ”سورۃ الکہف آیت نمبر 110 قل انما انا بشر مثلکم“ اے محبوب ﷺ فرما دو کہ میں تم جیسا بشر ہوں۔۔۔۔۔ اس آیت میں کفار سے خطاب ہے چونکہ ہر چیز اپنی غیر جنس سے نفرت کرتی ہے لہذا فرمایا گیا کہ اے کفار تم مجھ سے گھبرائو نہیں۔ میں تمہاری جنس سے ہوں یعنی بشر ہوں (جیسا کہ) شکاری جانوروں کی ہی آواز نکال کر شکار کرتا ہے اس سے کفار کو اپنی طرف مائل کرنا مقصود ہے۔“

(بریلوی: مولانا مفتی احمد نعیمی صاحب ”جآء الحق“ مسئلہ بشریت پر اعتراضات کے بیان میں صفحہ 145)

صحیح اسلامی عقیدہ 5 ترجمہ قرآن حکیم: ”تم رسول ﷺ کے پکارنے کو ایسا نہ ٹھہرا جو جیسا تم میں ایک دوسرے کو پکارتا ہے۔“

(سورۃ النور آیت نمبر 63)

ترجمہ قرآن حکیم: ”(اے محبوب ﷺ) ذرا دیکھو تو یہ (گستاخ) لوگ تمہارے متعلق کیسی کیسی مثالیں بیان کرتے ہیں۔ سو وہ گمراہ ہو گئے پس راستہ ہدایت نہیں پاسکتے۔“

(سورۃ بنی اسرائیل آیت نمبر 48، سورۃ الفرقان آیت نمبر 9)

غیر اسلامی نظریہ 6 ”حضرت داؤد علیہ السلام کی ایک نظر جب وہاں پڑی جہاں نہ پڑنی چاہیے تھی یعنی رواریا کی بیوی پر تو آپ ﷺ کو حق تعالیٰ کی طرف سے تنبیہ کا سامنا کرنا پڑا۔۔۔۔۔ ہمارے پیغمبر ﷺ کی ایک ایسی طرح کی نگاہ حضرت زید علیہ السلام کی بیوی پر پڑی تو حضرت زید علیہ السلام پر اُن کی بیوی حرام ہو گئی (اُنھی سے بعد میں نبی ﷺ نے نکاح فرمایا یعنی اُم المؤمنین

سیدہ زینب رضی اللہ عنہا) اسلئے کہ حضرت داؤد علیہ السلام کی نظر حالت صحو (یعنی حالت ہوش میں) میں تھی اور ہمارے پیغمبر ﷺ کی نظر حالت سکر (یعنی مدہوشی کی حالت میں) میں تھی۔“

(”کشف المعجوب“ باب 14 سکر اور صحو کا بیان: دیوبندی ترجمہ: مولانا عبدالرؤف فاروقی صفحہ 291، بریلوی ترجمہ: مولانا فضل الدین گوہر صفحہ 267)

صحیح اسلامی عقیدہ 6 ترجمہ قرآن حکیم: ”قسم ہے ستارے کی جب وہ اترے تمہارے صاحب (محمد ﷺ) نہ تو کبھی بے کسے ہیں اور نہ کبھی ٹیڑھی راہ پر چلے

ہیں اور نہ ہی وہ اپنی خواہش نفس سے کوئی بات کہتے ہیں (بلکہ) وہ تو نہیں مگروں جو (اللہ ﷻ کی طرف سے) اُنھیں کی جاتی ہے۔“

(سورۃ النجم آیت نمبر 1 تا 4)

ترجمہ صحیح حدیث: سیدنا ابوسعید خدری رضی اللہ عنہ روایت کرتے ہیں کہ نبی ﷺ پر دشمنین کواری لڑکیوں سے بھی زیادہ شرم و حیا رکھنے والے تھے۔ جب کوئی ایسی چیز دیکھتے جو آپ ﷺ کو ناگوار ہوتی تو ہم آپ ﷺ کے چہرہ مبارک سے پچان لیتے تھے۔“

(صحیح بخاری ”کتاب الادب“ حدیث نمبر 6102، صحیح مسلم ”کتاب الفضائل“ حدیث نمبر 6032)

غیر اسلامی نظریہ 7 ”آپ ﷺ کی حیات (قبر مبارک میں) دنیا کی سی ہے بلا تکلف ہونے اور یہ حیات مخصوص ہے اس حضرت ﷺ اور شہدائے کرام کے ساتھ برزخی نہیں ہے جو حاصل ہے تمام مسلمانوں کو (مرنے کے بعد)۔“

صحیح اسلامی عقیدہ 7 ترجمہ قرآن حکیم: ”اور مت کہا کرو انھیں جو قتل کر دیے جائیں اللہ ﷻ کی راہ میں کہ وہ مردہ ہیں بلکہ وہ زندہ ہیں مگر تمہیں انکی زندگی کا کوئی شعور

(سورۃ البقرہ آیت نمبر 154)

ترجمہ قرآن حکیم: ”پس جن لوگوں کے دلوں میں ٹیڑھ پان ہوتا ہے تو وہ مثلاً آیات (جن کا شعور نہیں) کے پیچھے لگ جاتے ہیں تاکہ اُس سے فتنہ تلاش کریں اور مرادِ اصلی کا پتہ لگائیں۔ حالانکہ اُنکی حقیقت سوائے اللہ ﷻ کے کوئی نہیں جانتا۔ اور جو لوگ علم میں پختہ ہیں وہ تو یہی کہتے ہیں کہ ہم تو ان آیات پر ایمان لاتے ہیں (بغیر کیفیت کے) یہ تمام آیات ہمارے رب ہی کی طرف سے ہیں اور نصیحت تو نہیں حاصل کرتے مگر صرف وہ جو عقل مند ہیں۔“

(سورۃ ال عمران آیت نمبر 7)

غیر اسلامی نظریہ 8 ”انبیاء اکرام ﷺ کی حیات (قبروں میں) حقیقی حسی دنیاوی ہے۔۔۔ بلکہ سیدی (میرے آقا) محمد بن عبدالباقی زرقانی فرماتے ہیں کہ انبیاء اکرام ﷺ کی قبور مطہرہ میں ازواج مطہرات پیش کی جاتی ہیں اور وہ اُن کے ساتھ شبِ باشی فرماتے ہیں۔“

(بریلوی: مولانا احمد رضا خاں صاحب ”ملفوظات حصہ سوم“ صفحہ 249)

صحیح اسلامی عقیدہ 8 **ترجمہ قرآن حکیم:** ”(اے محبوب ﷺ) ذرا دیکھو تو یہ (گستاخ) لوگ تمہارے متعلق کسی کسی مثالیں بیان کرتے ہیں۔ سو وہ گمراہ ہو گئے پس راستہ ہدایت نہیں پاسکتے۔“

(سورۃ بنی اسرائیل آیت نمبر 48، سورۃ الفرقان آیت نمبر 9)

ترجمہ قرآن حکیم: ”اے ایمان والو! امت بلند کرو اپنی آوازیں نبی اکرم ﷺ کی آواز سے اور اُن سے اونچی آواز میں مت بات کرو جیسا کہ تم آپس میں ایک دوسرے سے کرتے ہو۔ کہیں ایسا نہ ہو کہ تمہارے اعمال برباد کر دیئے جائیں اور تمہیں اُس کی خبر بھی نہ ہو سکے۔“

(سورۃ الحجرات آیت نمبر 2)

غیر اسلامی نظریہ 9 ”سید احمد رفائی مشہور اکابر صوفیہ میں سے ایک ہیں اُنکا قصہ مشہور ہے کہ جب 555ھ میں حج سے فارغ ہو کر وہ قبر رسول ﷺ کے مقابل کھڑے ہوئے تو دو عربی اشعار پڑھے: **شعروں کا اردو ترجمہ:** ”دوری کی حالت میں اپنی روح کو آستانہ اقدس پہ بھیجا کرتا تھا، وہ میری نائب بن کر آستانہ اقدس چومتی تھی اب جسموں کی حاضری کی باری آئی ہے تو اپنا ہاتھ مبارک عطا فرمائیں تاکہ میرے ہونٹ اُسکو چومیں۔“ اس پر قبر شریف سے ہاتھ مبارک باہر نکلا اور اُنھوں نے اُس کو چوما۔ کہا جاتا ہے اُس وقت 90 ہزار کا جمع مسجد نبوی ﷺ میں موجود تھا جنہوں نے اس واقعہ کو دیکھا جن میں پیران پیر شیخ عبدالقادر جیلانی رحمۃ اللہ علیہ کا نام بھی ذکر کیا جاتا ہے۔“

(دیوبندی: مولانا شیخ نکریا سہارنپوری ”فضائل حج“ نویں فصل صفحہ 130، بریلوی: مولانا محمد الیاس قادری ”فیضان سنت“ مصافحہ و معانقہ کی سنتیں“ صفحہ 654)

صحیح اسلامی عقیدہ 9 **ترجمہ صحیح حدیث:** سیدنا انس بن مالک رضی اللہ عنہ روایت کرتے ہیں: ”سیدنا عمر بن خطاب رضی اللہ عنہ کے زمانہ میں جب لوگ قحط سالی کا شکار ہو جاتے تو آپ رضی اللہ عنہ سیدنا عباس بن عبدالمطلب رضی اللہ عنہ کے وسیلہ سے بارش کی دعا کرتے اور یوں عرض کرتے: اے اللہ ﷻ بے شک پہلے پہل ہم اپنے نبی ﷺ کو تیری بارگاہ میں وسیلہ کے طور پر پیش کرتے تھے اور (اُنکی دعا کی برکت سے) تو ہم پہ بارش برسایا کرتا تھا۔ (آپ رضی اللہ عنہ کی وفات کے بعد) اب ہم تیری بارگاہ میں اپنے نبی ﷺ کے چچا کو وسیلہ کے طور پر لے کر آئے ہیں۔ پس (اُنکی دعا سے) ہم پر بارش نازل فرما۔ پس یوں اُن پر بارش برس پڑتی۔“

(صحیح بخاری ”کتاب الاستسقاء“ حدیث نمبر 1010)

غیر اسلامی نظریہ 10 ”اُس شہنشاہ (اللہ ﷻ) کی تو یہ شان ہے کہ ایک ان میں ایک حکم کن سے چاہے تو کروڑوں نبی اور ولی، جن اور فرشتے، جبرائیل اور محمد ﷺ کے برابر پیدا کر ڈالے۔“

(دیوبندی: مولانا شاہ اسماعیل دہلوی شہید صا حب ”تقویۃ الایمان“ صفحہ 55)

صحیح اسلامی عقیدہ 10 **ترجمہ قرآن حکیم:** ”محمد ﷺ تو نہیں تم ہر دوں میں سے کسی کے باپ بلکہ وہ تو اللہ ﷻ کے رسول ہیں اور انبیاء اکرام ﷺ کے سلسلہ کو ختم کرنے والے ہیں اور ہر چیز اللہ ﷻ کے علم میں ہے۔“

(سورۃ الاحزاب آیت نمبر 40)

ترجمہ قرآن حکیم: ”اور کمال ہے تیرے رب کی بات سچ ہونے میں اور انصاف میں، اُسکی باتوں کا کوئی تبدیل کرنے والا نہیں ہے اور وہی سننے والا جاننے والا ہے۔ اور (اے بندے) اگر تو زمین پر بسنے والی اکثریت کی پیروی کرے گا تو وہ تجھے اللہ ﷻ کے راستے سے گمراہ کر دیں گے۔ وہ تو صرف اپنے گمان کے پیچھے چلتے ہیں اور بالکل قیاسی باتیں کرتے ہیں۔“

(سورۃ الانعام آیات نمبر 115 تا 116)

غیر اسلامی نظریہ 11 ”اگر بالفرض بعد زمانہ نبوی ﷺ بھی کوئی نبی پیدا ہو تو پھر بھی خاتمیت محمدی ﷺ میں کچھ فرق نہ آئے گا۔“

(دیوبندی: مولانا قاسم نانوتوی صاحب ”تحذیر الناس“ صفحہ 34)

صحیح اسلامی عقیدہ 11 **ترجمہ صحیح حدیث:** سیدنا ثوبان رضی اللہ عنہ روایت کرتے کہ رسول اللہ ﷺ نے ارشاد فرمایا: ”میری امت میں 30- جھوٹے پیدا ہوں گے اُن میں سے ہر ایک یہی دعویٰ کرے گا کہ وہ اللہ ﷻ کا نبی ہے جبکہ میں خاتم النبیین ہوں میرے بعد کوئی نبی نہیں۔ اور میری امت کا ایک گروہ ہمیشہ حق پر ہے گا وہ غالب ہی رہیں گے، اور کوئی مخالفت کرنے والا اُن کو نقصان نہیں پہنچا سکے گا حتیٰ کہ اللہ ﷻ کا حکم (قیامت) آجائے۔“

(سنن ابی داؤد ”کتاب الفتن“ حدیث نمبر 4252، ترمذی ”کتاب الفتن“ حدیث نمبر 2202، سنن ابن ماجہ ”کتاب الفتن“ حدیث نمبر 3952)

غیر اسلامی نظریہ 12 (مولانا رشید احمد گنگوہی صاحب دیوبندی خود اپنے بارے میں لکھتے ہیں): ”سن لو حق وہی ہے جو رشید احمد کی زبان سے نکلتا ہے۔ اور تقسیم کہتا ہوں کہ میں کچھ نہیں ہوں مگر اس زمانہ میں ہدایت و نجات موقوف ہے میرے اتباع پر۔“

(دیوبندی: مولانا عاشق الہی میرٹھی صاحب ”تذکرۃ الرشید“ جلد 2 صفحہ 17)

صحیح اسلامی عقیدہ 12 **ترجمہ قرآن حکیم:** ”(اے محبوب ﷺ) تم فرماؤ کہ (اے لوگو!) اگر تم اللہ ﷻ سے محبت کرتے ہو تو پس میری (یعنی نبی ﷺ کی) اتباع کرو۔ پھر اللہ ﷻ تم کو اپنا محبوب بنا لے گا اور تمہارے گناہ بھی معاف کر دے گا۔“

(سورۃ ال عمران آیت نمبر 31)

غیر اسلامی نظریہ 13 حضرت (مولانا رشید احمد گنگوہی صاحب دیوبندی) نے فرمایا: ”حق تعالیٰ نے مجھ سے وعدہ فرمایا ہے کہ میری زبان سے غلط نہیں نکلائے گا۔“

(دیوبندی: مولانا اشرف علی تھانوی صاحب ”ارواحِ ثلاثہ“ حکایت 308 صفحہ 276)

صحیح اسلامی عقیدہ 13 ترجمہ صحیح حدیث: سیدنا عبداللہ بن عمرو بن عاص رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ میں جو حدیث بھی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے سنتا اسکو یاد کرنے کے لیے لکھ لیا کرتا تھا۔ پھر مجھے کچھ لوگوں نے تحریر کرنے سے منع کیا اور کہا دیکھو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم بھی ایک انسان ہیں اور آپ صلی اللہ علیہ وسلم غصہ اور خوشی دونوں قسم کی حالتوں میں گفتگو فرماتے ہیں۔ میں نے یہ سن کر لکھنا بند کر دیا۔ پھر آپ صلی اللہ علیہ وسلم سے اس بات کا تذکرہ کیا تو آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنی مبارک زبان پکڑ کر فرمایا: ”اس زبان سے حق بات کے سوا کچھ نہیں نکلتا۔“

(سنن ابی داؤد ”کتاب العلم“ حدیث نمبر 3646)

غیر اسلامی نظریہ 14 شیخ الہند محمود الحسن دیوبندی صاحب (آسیر المائتا) نے رشید احمد گنگوہی صاحب دیوبندی کے مرنے پر اُنکی شان میں یہ شعر کہا:

”زبان پر اہل اہوا کی ہے کیوں اہل ہبل شاید اٹھا عالم سے کوئی بانی اسلام کا ثانی“ (دیوبندی: مولانا محمود الحسن صاحب کلیات شیخ الہند ”صفحہ 87 ”مرثیہ“ صفحہ 5)

صحیح اسلامی عقیدہ 14 ترجمہ قرآن حکیم: ”اے نبی صلی اللہ علیہ وسلم بے شک ہم نے تمہیں گواہ، اور خوشخبری دینے والا، اور ڈرسانے والا بنا کر بھیجا۔ اور اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف بلانے والا اسی کے حکم سے، اور روشن آفتاب (بنا کر بھیجا)۔“

(سورۃ الاحزاب آیات نمبر 45 تا 46)

ترجمہ صحیح حدیث: سیدنا ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ روایت کرتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا: ”روز قیامت آدم رضی اللہ عنہ کی ساری اولاد کا سردار میں ہوں گا۔ سب سے پہلے مجھے قبر سے اٹھایا جائے گا۔ سب سے پہلے میں سفارش کروں گا۔ اور سب سے پہلے میری سفارش قبول کی جائے گی۔“

(صحیح مسلم ”کتاب الفضائل“ حدیث نمبر 5940)

غیر اسلامی نظریہ 15 (احمد رضا خاں صاحب آخری وصیت میں لکھتے ہیں): ”تم سب محبت و اتفاق سے رہو اور حتی الامکان اتباع شریعت نہ چھوڑو۔ اور میرا دین و مذہب جو

میری کتب سے ظاہر ہے اس پر مضبوطی سے قائم رہنا ہر فرض سے اہم فرض ہے۔ اللہ تعالیٰ توفیق دے۔ والسلام!“ (بریلوی: مولانا احمد رضا خاں صاحب ”وصایا شریف“ صفحہ 20)

صحیح اسلامی عقیدہ 15 ترجمہ صحیح حدیث: سیدنا جابر بن عبداللہ رضی اللہ عنہ روایت کرتے ہیں: ”سیدنا عمر بن خطاب رضی اللہ عنہ تورات کا ایک نسخہ لے کر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم

کی خدمت میں حاضر ہوئے اور عرض کیا: اے اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم! یہ تورات کا نسخہ ہے۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم خاموش رہے اور انہوں نے اُسے پڑھنا شروع کیا۔ جبکہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے

چہرہ مبارک کا رنگ بدلنے لگا۔ سیدنا ابو بکر رضی اللہ عنہ نے جب یہ منظر دیکھا تو فرمایا (اے عمر) تمہاری ماں تمہیں گم پائے (عرب کا محاورہ) تم رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے چہرہ مبارک پر ناگواری دیکھ نہیں

رہے سیدنا عمر رضی اللہ عنہ نے دیکھا تو فوراً کہا: میں اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور اُس کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے غضب سے اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی پناہ چاہتا ہوں۔ میں اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے رب ہونے، اسلام کے دین ہونے، اور محمد

صلی اللہ علیہ وسلم کے نبی ہونے پر راضی ہوں۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: ”اس ذات کی قسم جس کے ہاتھ میں محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی جان ہے (یہ تو تم نے تورات اٹھا رکھی ہے) اگر موسیٰ رضی اللہ عنہ خود بھی

تمہارے سامنے آجائیں اور تم مجھے چھوڑ کر اُنکی اتباع کرنے لگو تو تم سیدھی راہ سے گمراہ ہو جاؤ گے۔ اور اگر وہ زندہ ہوتے اور میری نبوت کا زمانہ پالیتے تو وہ بھی میری ہی اتباع کرتے۔“

(سنن دارمی ”المقدمہ“ حدیث نمبر 435) **سوال:** کیا محمدی (ﷺ) نسبت چھوڑ کر حنفی، جعفری، قادری، چشتی وغیرہ کھلوانا درست ہے؟

غیر اسلامی نظریہ 16 ”ایک دفعہ (خواجہ قطب الدین بختیار کاکی کے پاس) ایک شخص آیا اور عرض کیا کہ میں مرید ہونے آیا ہوں۔ فرمایا جو کچھ ہم کہیں گے گے گا اگر یہ شرط

منظور ہے تو مرید کروں گا۔ اُس نے کہا جو کچھ آپ کہیں گے وہی کروں گا۔ آپ نے فرمایا تو کلمہ اس طرح پڑھتا ہے لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ تبارک و تعالیٰ لا الہ الا اللہ

چشتی رسول اللہ چونکہ راسخ العقیدہ تھا اُس نے فوراً پڑھ دیا۔ خواجہ نے اُس سے بعیت لی اور بہت کچھ خلعت و نعمت عطا فرمایا اور کہا: میں نے فقط تیرا امتحان لیا تھا کہ تجھ کو مجھ سے کس قدر

عقیدت ہے ورنہ میرا مقصود یہ نہ تھا کہ تجھ سے اس طرح کلمہ پڑھواں۔“ (خواجہ فرید الدین گنج شکر صاحب (بریلوی + دیوبندی) بزرگ ”ہشت بہشت (فوائد السالکین)“ صفحہ 19)

صحیح اسلامی عقیدہ 16 ترجمہ صحیح حدیث: سیدنا عبداللہ بن عمر رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا: ”اسلام کی بنیاد 5 چیزوں پر رکھی گئی ہے:

(1) گواہی دینا لا الہ الا اللہ اور یہ کہ محمد عبده ورسوله اور (2) نماز قائم کرنا، اور (3) زکوٰۃ ادا کرنا، اور (4) حج کرنا، اور (5) رمضان کے روزے رکھنا۔“

(صحیح بخاری ”کتاب الایمان“ حدیث نمبر 8، صحیح مسلم ”کتاب الایمان“ حدیث نمبر 113)

غیر اسلامی نظریہ 17 ایک شخص نے خواب دیکھا جس میں اُس نے کلمہ پڑھا: لا الہ الا اللہ اشرف علی رسول اللہ۔۔۔۔۔ پھر بعد میں بیدار ہو کر بھی بے اختیاری میں کہنے لگا

اللهم صل علی سیدنا و نبینا و مولانا اشرف علی اپنا خواب لکھ کر اشرف علی تھانوی صاحب کی طرف بھیجا تو انہوں نے جواب دیا: ”اُس واقعہ میں تسلی تھی کہ جسکی طرف تم رجوع کرتے

ہو (یعنی اشرف علی تھانوی صاحب دیوبندی) وہ بعون تعالیٰ توجیح سنت ہے۔“ (دیوبندی: مولانا اشرف علی تھانوی صاحب ”الامداد“ عدد 8 ماہ صفر 1336ھ جلد 3 صفحہ 35)

صحیح اسلامی عقیدہ 17 ترجمہ قرآن حکیم: ”بے شک اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور اُس کے فرشتے نبی صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجتے ہیں (تو) اے ایمان والو تم بھی اُن پر درود اور خوب سلام بھیجو۔“

(سورۃ الاحزاب آیت نمبر 56)

افضل ترین درود: اللهم صل علی محمد وعلی ال محمد کماصلیت علی ابراہیم وعلی ال ابراہیم انک حمید مجید O اللهم بارک علی محمد وعلی ال محمد

کما برکت علی ابراہیم وعلی ال ابراہیم انک حمید مجید O (صحیح بخاری ”کتاب التفسیر“ حدیث نمبر 4797، صحیح مسلم ”کتاب الصلوٰۃ“ حدیث نمبر 908)

خوب ترین سلام: السلام علیک ایہا النبی ورحمة اللہ وبرکاتہ (صحیح بخاری ”کتاب الاذان“ حدیث نمبر 831، صحیح مسلم ”کتاب الصلوٰۃ“ حدیث نمبر 897)

غیر جانبدار ہو کر خود تحقیق کریں: میرے مسلمان بھائیو! یہ قیمتی زندگی صرف ایک ہی بار ملی ہے اسے قیمت جانتے ہوئے ہر معاملہ میں صرف ایک ہی مکتبہ فکر کے علماء کی بات نہ سنیں بلکہ تمام مکتبہ فکر کے علماء سے تحقیق کرنے کے بعد اللہ ﷻ سے دُعا مانگتے ہوئے خود حق تک پہنچنے کی کوشش کریں انشاء اللہ ﷻ حق ضرور ملے گا چنانچہ ہمارے رہبر و راہنما سیدنا محمد رسول اللہ ﷺ نے وفات کے بعد اپنی اُمت کو شخصیات کی بجائے صرف محفوظ یعنی **وہی (قرآن اور صحیح احادیث)** کے ساتھ تعلق مضبوط بنانے کی وصیت فرمائی:

ترجمہ صحیح حدیث: سیدنا عبداللہ بن عباس رضی اللہ عنہما روایت کرتے ہیں کہ رسول اللہ ﷺ نے حجۃ الوداع کے موقع پر ارشاد فرمایا: ”بے شک میں اپنے بعد تم میں دو ایسی (عظیم) چیزیں چھوڑ کر جا رہا ہوں کہ اگر انھیں مضبوطی سے پکڑ لو گے تو کبھی گمراہ نہ ہو گے: (1) اللہ ﷻ کی کتاب اور (2) اُس کے رسول ﷺ کی سنت (صحیح احادیث سے ماخوذ ہو)۔“
(الموطاء للمالك "کتابُ القدر" حدیث نمبر 1662 ، المستدرک للحاکم "کتابُ العلم" حدیث نمبر 290)

قرآن و احادیث آسان اور محفوظ ہیں: چونکہ سیدنا محمد رسول اللہ ﷺ کے بعد کسی نبی علیہ السلام نے نہیں آنا پسا وہی (قرآن و صحیح احادیث) ہر انسان کی ہی ضرورت ہے۔ اسی لئے اللہ ﷻ نے اسے اتنا آسان کر دیا ہے کہ ایک موچی سے لے کر ایک عالم، ایک انجینئر، اور ڈاکٹر کے لئے بھی سمجھنا بالکل آسان ہے چنانچہ 4 - مرتبہ ارشاد ہے:

ترجمہ قرآن حکیم: ”بے شک ہم ہی نے اس قرآن کو نصیحت حاصل کرنے کے لئے آسان کر دیا ہے تو ہے کوئی نصیحت حاصل کرنے والا؟“ (سورۃ القمر آیت نمبر 17)

اب چونکہ سیدنا ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہ سے لے کر قیامت تک آنے والے آخری مسلمان کی ہدایت اور کامیابی کا واحد ذریعہ صرف اور صرف وہی (قرآن و صحیح احادیث) ہے اسی لئے اللہ ﷻ نے صرف اور صرف قرآن و صحیح احادیث ہی کی حفاظت کا ذمہ لیا ہے چنانچہ اسی ضمن میں اللہ ﷻ کا ارشاد ہوتا ہے:

ترجمہ قرآن حکیم: ”بے شک ہم ہی نے اس نصیحت (قرآن و صحیح احادیث) کو نازل کیا اور ہم اس کی حفاظت کرنے والے ہیں۔“ (سورۃ الحجر آیت نمبر 9)

امام اعظم، سیدنا محمد رسول اللہ ﷺ کے مبارک زمانہ سے لے کر آج تک مسلسل ایک گروہ چلتا آ رہا ہے جس نے پہلے 300 سال کے مسلمانوں (اہلسنت، اصحاب الحدیث) کی طرح عقائد اور اعمال کی بدعات سے بچ کر آج تک صرف قرآن و صحیح احادیث کو ہی تمام رکھا ہے۔ اُس مبارک گروہ کے علماء بھی اور عوام بھی ہمیشہ قرآن و صحیح احادیث ہی کی دعوت دیتے ہیں یہی وجہ ہے کہ 11 - ستمبر 2001 کے بعد صرف 9 - ماہ میں 34,000 امریکن نے بغیر کسی عالم کے خود سے قرآن کا ترجمہ انگریزی میں پڑھ کر اسلام قبول کیا۔ اور اُس کے بعد سے ان 8 سالوں میں اوسطاً 400 امریکن روزانہ قرآن پڑھ کر مسلمان ہو رہے ہیں۔ اگر ایک انگریز کو قرآن خود پڑھ کر ہدایت مل سکتی ہے تو ہمیں اُردو ترجمہ پڑھ کر ہدایت کیوں نہیں مل سکتی؟

قیامت کے دن گستاخوں کا انجام: جہاں تک مشہور بزرگوں کی اپنی کتابوں کا معاملہ ہے تو ان کتابوں کی کوئی گارنٹی نہیں کہ درست حالت میں ہیں یا نہیں بلکہ ان تمام کتابوں میں ایسی ایسی باتیں بھی لکھی ہیں جو سراسر گستاخی پر مبنی اور قرآن و صحیح احادیث کے خلاف ہیں، جسکی کچھ جھلکیاں آپ نے ملاحظہ فرما ہی لی ہیں۔ چنانچہ ان بزرگوں کے بارے میں حسن ظن رکھنے کا واحد طریقہ یہ ہے کہ ہم انکی تمام کتابوں کی پرنٹنگ بند کر دیں اور صرف قرآن و صحیح احادیث کو مضبوطی سے تمام لیں ورنہ بروز قیامت اللہ ﷻ اور اُس کے محبوب ﷺ کی بارگاہ میں سخت شرمندگی کا سامنا کرنا پڑے گا حتیٰ کہ شفاعت رسول ﷺ حاصل کرنے کی بجائے شکایت رسول ﷺ مقدر بن جائے گی۔ چنانچہ اللہ ﷻ کا قرآن حکیم میں ارشاد ہے:

ترجمہ قرآن حکیم: ”اور اُس (قیامت) کے دن ظالم شخص اپنے ہاتھوں کو چپا چپا کر کہے گا۔ (ہائے افسوس) اے کاش میں نے رسول ﷺ کا راستہ اختیار کیا ہوتا۔ ہائے افسوس کاش میں نے فلاں (گستاخ) کو دوست نہ بنایا ہوتا۔ اس نے مجھے گمراہ کر دیا حالانکہ نصیحت (قرآن و صحیح احادیث) میرے پاس آچھنی تھی۔ اور شیطان تو انسان کو دھوکہ ہی دینے والا ہے۔ اور رسول ﷺ (شکایت کے انداز میں) عرض کریں گے: اے میرے رب! میری اُمت نے قرآن کو پیڑھے کے پیچھے ڈال رکھا تھا۔“ (سورۃ الفرقان آیت نمبر 27 تا 30)

اسی ضمن میں سیدنا ابوسعید خدری رضی اللہ عنہ اور سیدنا ابوحازم رضی اللہ عنہما ایک انتہائی رقت انگیز حدیث بیان کرتے ہیں جو پوری صحاح ستہ میں موجود ہے کہ رسول اللہ ﷺ نے ارشاد فرمایا:

ترجمہ صحیح حدیث: ”بروز قیامت میں اپنے حوض کوثر پر موجود ہوں گا اور وہاں تمہارا میزبان ہوں گا۔ جو اُس حوض کوثر تک پہنچے گا وہ اُس کا مشروب پیئے گا۔ اور جو مشروب پیئے گا وہ کبھی پیسا نہ ہوگا۔ کچھ لوگوں کو تجھ سے کچھ فاصلے پر پکڑ لیا جائے گا۔ پھر میرے اور اُن کے درمیان رکاوٹ کھڑی کر دی جائے گی تو میں عرض کروں گا: اے میرے رب یہ میرے ماننے والے میرے اُمتی ہیں! تو مجھے کہا جائے گا کہ آپ ﷺ کو نہیں معلوم کہ اُن لوگوں نے آپ ﷺ کے بعد کس طرح بدعات ایجاد کر لیں تھیں اور (یوں اپنے دین سے) ایڑیوں کے بل پھر گئے تھے۔ آپ ﷺ فرماتے ہیں پھر میں کہوں گا: سُحُفَا سُحُفَا لِمَنْ بَدَل بَعْدِي (اُنکو مجھ سے دوری ہو، اُنکو مجھ سے دوری ہو، جنہوں نے میرے بعد دین میں تبدیلیاں پیدا کر دیں)۔“

عبداللہ بن ابی ملیکہ رحمۃ اللہ علیہ اس حدیث کو روایت کرنے کے بعد دُعا کیا کرتے تھے: ”اے اللہ ﷻ ہم تیری پناہ مانگتے ہیں اس شر سے کہ ہم اپنی ایڑیوں کے بل پلٹ جائیں یا دین کے مُعاملے میں کسی آزمائش میں ڈالے جائیں۔“ (صحیح بخاری "کتابُ الرقاق" حدیث نمبر 6593 ، صحیح مُسلم "کتابُ الفضائل" حدیث نمبر 5972)

دُعا: اے اللہ ﷻ! ”جو لوگ ان گستاخانہ نظریات رکھنے والے گروہوں سے علیحدگی اختیار کر کے صرف اور صرف قرآن و صحیح احادیث کا راستہ اپنائیں تو اُنکو بروز قیامت اپنی رحمت کاملہ سے (1) اپنے پیارے محبوب امام اعظم، سیدنا محمد رسول اللہ ﷺ کی شفاعت نصیب فرما۔ (2) رسول اللہ ﷺ کے مبارک ہاتھوں سے جام کوثر پینا نصیب فرما۔ (3) رسول اللہ ﷺ کے جھنڈے تلے جگہ نصیب فرما۔ اور (4) بالآخر ہمیشہ ہمیشہ کے لئے جنت الفردوس میں رسول اللہ ﷺ کا مبارک پڑوس نصیب فرما۔“ (اُمیں بار ب (الغالبین))